

## **Склад**

1 таблетка містить: *активний інгредієнт*: екстракт кореню валеріани сухий - 30 мг (mg); *допоміжні речовини*: наповнювачі: мікрокристалічна целюлоза, лактоза; крохмаль картопляний, антиспікаючі агенти: кальцію стеарат, кремнію діоксид колоїдний; оболонка таблетки: суха суміш «SeleCoat» (гіпромелоза, поліетиленгліколь, титану діоксид), барвник: сонячний захід FCF.

## **Рекомендації щодо застосування**

За рекомендацією лікаря як дієтична добавка до раціону харчування - додаткове джерело біологічно активних речовин (ефірної олії, вільних ізовалеріанової кислоти та борнеолу) з метою підтримання нормального функціонування нервової та серцево-судинної систем в період підвищеного нервового збудження (стрес, розумова перевтома, спазми шлунково-кишкового тракту та ін.), при безсонні (зумовленому нервовим напруженням або нав'язливими думками), підвищеній функції щитовидної залози. Біологічно активні речовини, що входять до складу екстракту кореню валеріани сухого, зменшують збудливість і підвищують функціональну активність центральної нервової системи, регулюють серцеву діяльність, нормалізують підвищений артеріальний тиск, проявляють спазмолітичні, вітрогінні й слабкі жовчогінні властивості, підсилюють секрецію залоз травного тракту.

**Перед застосуванням рекомендується проконсультуватися з лікарем.**

## **Спосіб застосування**

Вживати дорослим та дітям віком від 12 років та старше по 1-2 таблетки 2-4 рази на добу після прийому їжі. Таблетки ковтати цілими та запивати достатньою кількістю рідини.

## **Застереження**

Не перевищувати рекомендовану добову дозу. Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. Під час застосування необхідно утримуватись від вживання алкогольних напоїв, керування автотранспортними засобами та роботи з потенційно небезпечними механізмами.

## **Протипоказання**

Індивідуальна чутливість до складових компонентів, вагітність та період лактації, діти до 12 років.

**Не є лікарським засобом.**

### **Упаковка**

Таблетки, вкриті оболонкою.

**Кількість таблеток в 1 упаковці:** *вказано на упаковці.*

**Маса нетто 1 таблетки:** 128 мг (mg).

**Допустиме від'ємне відхилення:** 9 %

### **Умови зберігання**

В оригінальній упаковці за температури не вище 25°C та відносної вологості повітря не більше 75 %. Зберігати в недоступному для дітей місці.

### **Виробник**

ТОВ «ЗДРАВООФАРМ», вул. Успенська, 6, с. Сороківка, Харківський р-н,  
Харківська обл., 62430, Україна.